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Şekilde,beyaz ışık prizmadan geçerek renklerine ayrılmıştır. 

Buna göre a, b, c, d renkleri için verilen sıralamalardan  hangisi doğrudur?
          a               b                   c                   d
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A)    Sarı            Mavi             Yeşil           Turuncu

B)    Yeşil           Turuncu        Sarı            Mavi

C)    Turuncu      Sarı             Yeşil            Mavi

D)   Sarı           Turuncu         Mavi           Yeşil

2.  Şekildeki devrede X lambasının içerisindeki tel yanarak kopuyor.Bu durumda hangi lambalar ışık vermeye devam  eder? 
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A) Yalnız T                            B) Y ve Z

C) T ve Z                               D) Y,Z ve T 

3.
                Burak 
    Yusuf
        Hakan

  Beyaz elbise     Yeşil elbise   Siyah elbise 

Burak,Yusuf ve Hakan’ın okul bahçesine fidan dikerken giydikleri elbiselerin renkleri şekilde gösterilmiştir.

80 dakika süreyle güneşin altında çalışan Burak,Yusuf ve Hakan’ın elbiselerinin sıcaklık artışı arasındaki ilişki aşağıdakilerden hangisi gibi olur?

A) Yusuf>Hakan>Burak     B) Hakan>Yusuf>Burak
C) Burak>Yusuf>Hakan     D) Hakan>Burak>Yusuf
4. Şekilde bir besin ağı verilmiştir. Aşağıdaki besin zincirlerinden hangisi bu besin ağına göre yanlıştır?
 

A) Ot- fare- yılan- kartal           
B) Ot- tavşan- insan

C) Ot- tavşan- yılan- kartal- insan  
D) Ot- fare- insan- kartal
5.
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Yukanidaki toplara bakan K ve L gézlemci-
leri toplan hangi renkte goriir?

K L
A) Yesi Mavi
B) San Beyaz
©) Yesil Beyaz

D) Kirmiz: Mavi




6.  Yandaki elektrik devresinde hangi anahtar veya anahtarlar kapatıldığında her iki lamba da yanar?

A) X ve Y
B) Y ve Z

C) Yalnız Y
D) X ve Z
 7 . Yüksek elektrik akımlarının oluşturabileceği tehlikelerden korunmak için aşağıdaki araçlar dan hangisi kullanılır?
A) Reaktör  B) Akümülatör C) Jeneratör  D) Sigorta

8.
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9. [image: image4.emf]
Kübra yukarıdaki deney düzeneklerini kurarak, üzerinden akım geçen bir iletkenden açığa çıkan ısı miktarının iletkenin direncine ve iletkenden geçen akımla olan ilişkisini ayrı ayrı ispatlamak istiyor. Bunun için hangi deney düzeneklerini kullanmalıdır?

     [image: image5.emf]Açığa çıkan ısının iletkenin

direnci ile olan ilişkisi

Açığa çıkan ısının iletkenden 

geçen akım ile olan ilişkisi


A)          2 ve 3



1 ve 2

B)
1 ve 2



2 ve 3

C)
1 ve 3



1 ve 2

D)
2 ve 3



2 ve 3

10.
-[image: image6.png]Sekildeki devrede Al ampermetreyi kag amperi
gosterir?





A) 4
B) 2
C) 12
D) 3
11.
[image: image7.png]21-Gzdes piller ve ampullerle
olugturulmus yandaki devredeki
ampul parlakliklari siralamasi

hangisi
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12. I. Yıldızların boyutları gezegenlerden daha büyüktür.
    II. Gezegenler, yıldızlardan daha sıcaktır.

    III. Yıldızlar da gezegenler de doğal ışık kaynağıdır.
    IV. Yıldızların ışıkları yanıp sönüyor gibi görünürken, 

         gezegenlerin ışıkları kesintisizdir.

Yukarıda verilen ifadelerden hangisi yada hangileri doğrudur ?

A) Yalnız II

B) I, IV

C) I, III, IV

D) I, II, III, IV
13. Aşağıdakilerden hangisi popülasyona örnek olarak verilemez ?

A) Karadeniz hamsileri

B) Kapıdağ' daki köknar ağaçları
C) Ceylanpınar'daki geyikler

D) Ilgaz ormanlarındaki ağaçlar
14. Güneşe en yakın ve en uzak gezegen aşağıdakilerden hangisinde doğru olarak verilmiştir?

A) Merkür-Venüs         B) Merkür-Neptün              C) Mars-Neptün
D) Venüs – Neptün
  15. Ahmet amca tarlaya buğday ekmişti. Fareler buğdaylar sararmaya başladığında buğdayları yediler. Ahmet amca tarlasını farelerin talan ettiğini görünce sinirden köpürdü. Oğlu Levent’i çağırıp,
 “ Yaptığın yanlıştı. Sana yapma demiştim.” diye kızdı. 

Levent’in yaptığı yanlış acaba aşağıdakilerden hangisidir?

A) Tarlaya buğday ekmesi          B) Tavşanları avlaması
C) Yılanları öldürmesi                 D) Çekirgeleri kovalaması

16.Yukarıdaki canlılar ile bir besin ağı oluşturulur ise, ilk ve son basamaktaki canlılar hangi seçenekte doğru verilmiştir? 
A) Çekirge-Buğday                   B) Yılan-Kurbağa

C) Buğday-Yılan                       D) Çekirge- Yılan
17. Doğal bir bölgede yaşayan bir türe ait bireylerin oluşturduğu topluluğa populasyon denir. Aşağıda verilenlerden hangileri ormanda yaşayan tavşan populasyonunun büyüklüğünü arttırabilir?
I. Doğum olayları

II. Populasyon içine yapılan göçler

III. Ölüm olayları

A) Yalnız I       B) Yanız II       C) I ve II     D) I ve III
18. [image: image8.png]cesidi

Jornektir. srnektir. ||
Otomobil Yemek kasiginin
yan aynasi ic yuzii

Yukaridaki kavram haritasinda ve 1 ve 2 ile gosterilen
yerler asagidakilerden han, le tamamlanmalidir?
1 2

A) Duzayna  Cukur ayna
B) Tumsek ayna  Cukur ayna
€) Tumsek ayna  Duz ayna

D) Cukur ayna  Tumsek ayna




19.      

            X                         Y                        Z
        Kırmızı                 Yeşil                 Beyaz
Güneş ışığı altında kırmızı, yeşil ve beyaz görünen X, Y, Z cisimleri kırmızı ışık altında nasıl görünür?
             X                       Y                        Z

A)    Kırmızı              Kırmızı               Kırmızı
B)    Kırmızı                Siyah                 Beyaz
C)    Siyah                   Siyah                 Kırmızı               D)    Kırmızı                Siyah                 Kırmızı 
20.

[image: image9.png]Asagidaki canlilar ve habitatlari ile ilqili verilen
8rneklerden hangisinde yanhishk yapilmistir?
Canlilar Habitat:

A) Aslan = Orman
B) Deve = Kutuplar
C) Heamsi __=» Karadeniz
D) Yien = Cayrlar
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Aşağıdaki çoktan seçmeli soruların doğru yanıtlarını cevap anahtarına işaretleyiniz(Her bir soru 5 puandır)
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